

## 省府推出新的路線圖以打擊種族主義

2022 年 7 月 18 日

省府將推出一項透過有意義的舉措來解決種族主義的新計劃，此舉將有助於為所有亞伯達省民打造一個更加兼容並蓄的省份。

《亞省反種族主義行動計劃》概述了亞伯達省政府在解決種族主義方面發揮主導作用的承諾。該計劃概述了一系列行動和舉措，有助於向亞伯達省民進行教育宣導，幫助他們了解多樣性的價值，消除政府企劃和服務中存在的系統性壁壘，並確保亞省民眾能夠平等地獲得資訊、資源、服務和機遇。

「過去三年，亞伯達省政府在處理種族主義方面保持了良好的記錄，但為了徹底結束所有形式的種族主義、歧視以及系統性的種族主義，仍有許多工作待完成。這個行動計劃是亞省對抗並採取措施消除種族主義的路線圖，我們希望亞伯達省對每個人都是自由、公平和繁榮的地方。」

*勞工和移民廳長 Kaycee Madu*

作為該計劃的一部分，亞伯達省政府將採取措施，保護弱勢群體免遭仇恨和歧視，並賦權社區促進社會包容、多樣性與多元文化，培養社會凝聚力。

這些行動的基礎是亞伯達省反種族主義諮詢委員會的建議，以及亞伯達省解決種族主義問題的社區團體的意見回饋。

「我要感謝亞伯達省反種族主義諮詢委員會以及提供建議的社區團體，感謝他們對打擊種族主義堅定不移的承諾。少數族裔以及原住民朋友，就像所有省民一樣，對亞省的繁榮非常重要。透過這些行動，我們可以共同幫助他們增強自身能力，並表彰他們取得的成就。」

*移民和多元文化副廳長 Muhammad Yaseen*

該計劃中概述的行動分為五大主題，這些主題強調了亞伯達省政府在建設一個更加公平和包容的社會方面預計取得進展的廣泛領域。這些主題包括：公共教育和文化意識；將政府作為系統改進的催化劑；社區賦權；應對仇恨事件與犯罪；數據資料及衡量評定。

為了確保政府的行動是有效的，該計劃中還包括了對工作進展加以量化衡量的步驟。亞伯達省政府將繼續接受反種族主義諮詢委員會的意見，並與少數族裔及原住民社區密切合作，以更好地了解系統性的挑戰，以及如何在未來解決這些問題。

## 速覽

- 亞伯達省反種族主義諮詢委員會的成立是為了向亞伯達省政府提供建議，努力打擊種族主義，促進亞伯達省各地社區變得更加包容。
- 亞伯達省政府已經開始了一些反種族主義的工作，包括：
  - 設立仇恨犯罪聯絡員和仇恨犯罪協調小組
  - 根據《警務人員法》正式承認第一民族開展的警務工作
  - 禁止檢查身份證件的做法
  - 推出亞伯達省安全基礎設施計劃
  - 頒佈《公平註冊執業法》，並設立新移民公平辦公室，以幫助亞伯達省新移民獲得其資格認證
  - 為政府制定一項包容性的溝通政策

## 相關資訊

- [亞省反種族主義行動計劃](#)
- [亞省反種族主義諮詢委員會](#)